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~V~fl__ 
PREsíitHE ~ 

Ementa: Requer pedido de informação à Secretaria de Saúde do M unicfpio. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a Vossa Excelência, na forma disciplinada pelo Art 116, 
combinado com o art 119, inciso IV, do Regimento Interno e depois de ouvido o 
Plenário, que este Poder Legislativo encaminhe nos termos § 2° do art 19 da Lei 
Organica do Município, pedido de informação a Secretaria de Saúde do Município, 
no sentido de prestar esclarecimentos a esta Casa Legislativa, num prazo de 15 
<quinze> dias, a respeito da morte de uma mulher grávida, Sra. Alexandra da Silva, 
fato ocorrido na madrugada do dia 1 o de maio de 2013: 

-Se foi tomada alguma providência para apurar o fato e as responsabilidades? 
- Se houve negligência médica ou de qualquer profissional que tenha atendido a 
paciente? 
- Se está sendo tomada alguma medida administrativa? 

JUSTIFICATIVA 

É bastante lamentável a morte Sra. Alexandra da Silva, de 33 anos de 
idade e que estava grávida. Segundo consta de matéria publicada em site local, o 
esposo dela, Sr. João Carlos, relatou que ela não foi atendida por um obstetra e 
sim por uma enfermeira de um PSF, que fez os primeiros procedimentos e liberou a 
paciente sem suspeitar que pudesse se tratar de pré-eclampsia. 

Ocorre, porém, que em casa a grávida teve seu quadro agravado no 
final da noite e teve de ser socorrida para o Hospital Materno-Infantil, mas, já ' 
chegou morta. A meu ver se trata de um caso grave, que deverá ser apurado com 
muita seriedade, até mesmo para evitar que casos semelhantes venham ocorrer, \ 
porque lamentavelmente se perdeu uma vida, m~e de 04 fi lhos que ficaram órfãos 
vida que poderia ter sido salva se os profissionais fossem corretamente treinados 
para detectar esses casos, que são bastante delicados e requer o devido 
conhecimento para poder diagnosticar ou no mfnimo fazer o encaminhamento para 
a unidade médica competente para cada caso. 

;ver. er. lranildo de Oliveira 
Membro (CS) 
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CAOS NA SAÚDE: Mulher grávida morre em Bayeux; 
familia vê negligência 

Uma mulher grávida morreu na madrugada desta 

quarta-feira (1 °) na cidade de Bayeux, na região 

metropolitana de João Pessoa. De acordo com 

familiares, Alexandra da Silva, 33 anos, moradora da 

comunidade Casa Branca, procurou atendimento médico • 
na manhã de terça·fefra (30) em um PSF com indícios I Ultimas notícias 
de alta da pressão arterial. 

(17.05.2013 • (17:~7 I Parolba/ 

Segundo João Carlos, cunhado de Alexandra, na unidade T J·PB julga nesta terça indenização que 

de saúde ela não foi atendida por uma obstetra e sim aumentou 300 -..ezes 0 valor do pedido 

por uma enfermeira que fez os primeiros (17.05.2013. <J7:44 1 Policlol/ 

Foto: Ariofox I Bayeux em Foco 

procedimentos e liberou a paciente sem suspeitar que Sete bandidos arrorrbam caixas eletrônicos e 

pudesse se tratar de pré·eclâmpsla (complicação séria lojas em shopping center no centro de Campina 
da gravidez que inclui alta da pressão arterial e ganho Grande 
de peso excessivo e rápido). 

Já em casa, a grávida teve seu quadro agravado no final da noite e teve que ser socorrida para o hospital 
Materno, mas chegou já morta. 

O cunhado ressalta que caso Alexandre tivesse sido acompanhada corretamente por uma médica ou 

enfermeira era para ela ter sido internada e monitorada. Grávidas com pré·edâmpsfa, o médico deverá 
monitorar cuidadosamente os sinais de piora ou de possível eclampsia. 

"Se ela tivesse internada no hospital estava tudo bem. Uma pessoa que trabalha na medicina tem que ter o 

(17.05.2013 • (17:~2 l Paraibo/ 

Ruy defende -.otaçào da Politica Nacional de 

Corrbate à Seca 

<J7.05.2013· <J7:39 I Policial/ 

Mulher grávida é executada com cerca de dez 

disparos dentro de carro em plena •ia pública 

na Capital 

conhecimento quando uma pessoa não está bem", disparou João Carlos em entrevista ao Bayeux em Foco. <J7.05.20
13

• 
07'~ 1 Cldad<!S/ 

Bayeux elege os delegados que •ão participar da 

No parto realizado às pressas os médicos conseguiram salvar o bebê que se chama Miguel. Alexandra já 

~três filhos. 

- sepultamento aconteceu no final da tarde de ontem em clima de grande comoção e indignação. 

Conferência Estadual das Cidades 

07.05.2013 • 07:29 I Cidades/ 

Manutenção em reservatório suspende 

fornecimento d'água ao conjunto Mário 
Andreazza 
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Ant onio Gomes 
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Neste caso, a culpa não foi do hospital, menos ainda de negttgênda médica. Uma 

mulher grávida, com problemas de pressão arterial e consumindo sal? Porra, a 

culpa foi só dela, ela sabia que não podia consumir sal, pois isto elevaria a sua 

pressão e a lançaria num quadro de eclampsia o que foi provavelmente o que 

aconteceu. A culpa é só da grávida. 

oi eu sou irma dela moro em sao pauto e eu e minha família tamos muito 

ideguinada com o atendimento do hospital minha i rma era muito boa que deus 

coloque ela no bo luga estamos sentido sua fauta 

Marcos, a enfermeira Heloisa é concursada e super competente. Quem trabalha 

com ela sabe que jamais isso I ria acontecer. Sugiro ao Bayeux em Foco que tente 

procura·la para que ela fale sua versão. Não é justo que oposição política 

prejudique uma profissional Apartidária . 

isso e uma vergonha para bayeux agente que colocas esses pottticos ,que so 

querem comer o dinheiro da saude.otha o hospital de bayeux ja fui varias vezes 

chego la nao tem medico quando tem falta remedio. gente chega olha a populaçao 

morrendo e o dr expedito que dis gostar muito de bayeux nao faz nada ele e so 

perseguidor 

bayeux e pra muda de nome, chamar-se LODEBA significa terra do esquedmento. 

Sinceramente a gestão passada não era 100%, mas com certeza era bem melhor 

que a atual. Ocorre que Dr. Expedito quer comandar com seu próprio pulso todas 

as secretarias e nã dá liberdade de gestão ao seus aliados. Já está mais que 

.~s 21 ; 01 provado sua incompetenda em gerir um munidpio. Me surpreende Dr. fernando se 

submeter a essa gestão desqualificada,é uma verdadeira humilhação pra ele estar 

na saúde sem poder algum. Todos os que ajudaram a eleger o prefeito hoje são 

menosprezados por ele. Acho que tá na hora do povo que o colocou lá tomar uma atitude. As pessoas 

predsam entender que o poder está nas mãos do povo. O poder de eleger é o mesmo de derrubar. 

Bruno Sales 
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EU ESTAVA NO HOSPITAL exatamente no momento em que esta padente estava 

dando entrada. Presendei a falta de estrutura do hospital, não ti nha maqueiro na 

hora, foi necesario chama-lo pois ele não se encontrava no loca de trabalho, os 

., 10,30 guardas munidpals tentaram dar a sua contribuição mas como não estavam 

preparados para esta função, tiveram muita dificuldade para retirar a padente do 

veículo corsa sedan. Observei que a maca que estão usando não é adequada, pois 

pararece um carrindo de açougue, que é ultilizada para carregar as carnes, se estiverem imaginando 

QUE estou falando mentiras é só i r até o matadouro, ho, o materno para constatar esta denúnda, o 

carrinho quando é deslocado de um canto pAra o outro, o barulho é ensurdecedor, eu estou falando por 

que presendei o descaso, acredito que a população de Bayeux não merece isso, predsa mais de 

respeito, atenção das autoridades, estão tratando o povo como se focem CACHORROS SARNENTOS. 

Mas quem sofre com isso são as pessoas mas necessitadas, o prefeito não predsa do atendimento 

público desta ddade, pois se predsa se tem uma certeza que já teria tomado uma providênda com a 

saúde de Bayeux. Quero externar a minha tristeza diante de tudo isso que a nossa ddade esta vivendo, 

quero me solidarizar com esta famitla que esta enlutada com a perca de uma pessoa quer1da, que o 
DEUS TODO-PODEROSO conforte os corações entristeddos. #LUTO# Bruno Sales ... 

Lucia 
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VOC~ ESTÃO SABENDO? TODOS OS FUNCIONARIOS DA SAÚDE DE BAYEUX FORAM 

SUPREENDIDOS COM O CORTE DAS GRATIFICAÇÕES, A CHAMADA GAE? OS 

SALÁRIOS FICARAM DA FORMA QUE ENTRARAM, SÓ O BÁSICOIIII SEM ESTIMULO$. 

COMO A SAÚDE PÚBLICA DESTE MUNICIPIO VAI FUNCIONAR COM OS SERVIDORES 

REVOLTADOS????? 
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Isso é o resultado de colocar apadrinhados para trabalhar, só dá nisso, vamos 

colocar profissionais competentes Doutor Expedito. 

caramba gente nao é de hj que a saúde de bayeux está dessa forma, nao venham 
aqui dizer que é culpa do novo prefeito, pq se for me diga como era a gestao 

passada? 

vergonhoso pra os tres medicos que nada faz esse ai todos vão ta na porta depois 

pedindo voto esses caras de pau cai fora incopetentes ••••. .•....••.•••.........•....•. 

bayeux, tá uma vegonha, cade o prefeito minha gente, q não ta fazendo nada pra 

mudar essa situação •.•.. Sem palavras Bayeux vive um eterno #LlJTO# #LlJTO# 
#LlJTO##LlJTO##LlJTO##LlJTO##LlJTO##LlJTO##LlJTO##LlJTO# 

Enquanto essa e outras administrações munidpais entenderem que seus 
secretários não devem ser formados por amigos da cozinha, nada vai mudar. Se 

pelo menos esses amigos fossem competentes ainda se admitia, mas poucos são 

os que estão dando conta razoavelmente de suas obrigações. O prefeito já teve a 

humildade de reconhecer que predsa de mudanças em algumas áreas, mas em 
compensação nas áreas mais criticas continua insistindo em manter os amigos da 

Meu Deus que tempo estamos enfrentando? enf im nunca pensei que nossa ddade 

chegaria a tanto, uma vida se foi que coisa triste sem palavras .... 

No mutirão está cem médico cem jeito cade os trés médico cade os remédio para 

as pessoa. 

Parece até ironia, uma ddade comandada por t rês médicos e a saúde pedindo 

socorro. Dá pra perceber que esses médicos passaram nas provas se arrastando. 

Mas fazer o quê? A população quis dá uma segunda chance ao andão aposentado. 

Quando uma mulher acei ta o marido que levou ponta, com certeza vai levar ponta 

de novo. O que o andão tem a oferecer a Bayeux? Agora foi a SANDRA, quem será 
amanhã? Sei que os servidores de primeiros escalões da prefeitura de Bayeux tem 

plano de saúde pra que eles vão se preocupar? 

pois bem; quero me desabafar,aconteceu comigo tbm eu estava com uma consulta 

marcada para o cardiologista fui remarcada por duas vezes no beijamim Maranhão 

0210512013 e n tive sucesso, fiquei sem falar com o médico eu e tantas pessoas que ali se 
às 12, 24 encontravam muita gente idosa,o médico veio mas disse que ii i ria atender,só 

algumas pessoas que predsavam urgentemente, pois o seu salário estava atrasado! 
isso foi uma piada de mal gosto pq todos que ali se encontravam predsavam de 

atendimento!!! ninguém estava ali p brincadeira! agora acho bom! quem mandou dar voto a esse 
mesmo prefeito que já teve sua vez! eramos p votar em gente nova p ver se bayeux toma outro rumo! 
tem quer ser mudança total okl gente pensem nisso com responsabilidade um abraço a todos, 
CRISTINA. 

WALESKA COSTA Sandra era uma pessoa maravilhosa,bondoza, boa mãe, boa esposa, boa amiga, eu 

gostava muito dela, ela sempre coversava comigo, é uma tragedia, tô sentindo 
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Ricardo Amorim 
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morador de 
BAYEUX 
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muita falta 

Infelizmente não é de hoje que a Saúde de Bayeux esta nessa situação, mas a 
forma como esta sendo passada para a população parece que antes era uma 
maravilha. 

MEUS PESAMES A ESSA FAMILIA GENTE NUNCA LEVE SEUS PARENTE PARA ESSES 
HOPITAIS DE BAYEUX PQ NUNCAM VAO DEIXAR ESSA FAMA QUE TINHA 10 ANTIGO 
SAO DOMINGO DE MATADOR.AGORAQUERO TAMBEM TIRAR UM DlMDA PELO QUEO 
CUNHADO DA VITIMA FALA ELAIACOMEÇAROPRE NATAL NODIA QUE PASSOU MAL 
ECOMO DEU PARA TIRAR ACRIANÇA NESSE CASOME DSCULPE MAS DA PRA 
ENTENDER QUE ELA NAO ESTAVA FAZENDO PRE NATAL NAOSEI SE VOCES 
ENTENDEM DIFERENTE SE EU ENTIDI ERRADO ME PERDOE PQ UMA GRAVIDES ASSIM 

E DE RISCO MINHA FILHA TEVE UMA GRAVIDEZ ASSIM E FOI ENCAMINHADA PARA CANDIDA VARGAS 
DESDE O INICIODO PRE NATAL. QUE DEUS CONFORTE A TODOS E UMADOR ALEM DO MAIS PARA OS 
FILHOS QUE FICARAM ORFAO. 
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verdade procurem saber no psf pois ela foi sim atendida com susoeita de 
eclampsia e mandada pra casa onde deveriam mandala pra um hospital tem que 
ser averiguado pois fica tres filhos 4 com o bebe sem mae 

+ uma eu só quero ver quantas pessoas mais terão a vida ceifada por negligencia 
médica, DR• Fernando Ramalho, o senhor é meu amigo, por tanto todavia sabemos 
que não há condições de manter um hospital aberto se de nada serve, os PSF nem 
se fala, o do SESI é uma shlt a inidar de falta de educação da enfermeira wltlane, 
remédio não tem, espero por um a mais de dois meses olha que é uma medição 
importante. Então é melhor vim a público e dizer que a saúde ta falida, cadê o 

dinheiro da saúde, a saúde não depende de recursos da prefeitura, esse dinheiro está Indo para onde 
há um bloqueio judidal? o ex-prefeito levou tudo com ele, ou estão pagando conta de campanha 
atenção ministério publico olho vivo. Um remédio um soro você não encontra nos PSF da ddade, e 
agora lascou tudo a cada três meses viu Léo Mlcena haverá rodizio nos PSF, vão ser asno assim no 
Inferno, se eu me trato a algum tempo com um medico ele teme conhece todo meu histórico de saúde, 
ai vem outro médico e outra enfermeira que bada sabe ao meu respeito varias enfermarias já 
procuraram o ministério publico de Bayeux.O culpado de tudo isso será do ex-prefeito, que apostar que 
vão dizer Isso. Só que agora não cola mais . 

·of. Tiago 
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Que Deus conforte essa pobfe família. Quanto aos Três Médicos que na campanha 
Iam cuidar das pessoas, tudo MENTIRA. O Chupa Cabfas dessa história, chama-se 
Doutor Expedito, que além de incompetente e arrogante, trouxe os piores para 
cuidar do povo mais necessitado de Bayeux (991 ). Cadê o Ministério Público que 
não ver esse caos? Ontem foi o Morcego do Jota, agora os Vampiros da Saúde. 

Sem comentários , arrego Dr EXPEDITO. 

Isso e um horror 

bayeux, tá uma vegonha, cade o prefeito minha gente, q não ta fazendo nada pra 
mudar essa situação ..... 



Aguia de Ouro! 
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Sem palavras Bayeux vive um eterno #LUTO# #LUTO# l/LUTO# #LUTO/I #LUTO# 

#LUTOI/#LUTO# I/LUTOI/#LUTO##LUT0/1 

Puxa que coisa hem, com tres médicos que comandam o munidpio e na saúde 

acontecer isso, Bayeux não tem sorte mesmo, antes era um morcego, agora tres 

vampiros que não gostam de sangue e sim de dinheiro, é barra suportar tudo isso 

e não poder fazer nada, dói o coração. 

O Bayeux em Foco não se rf!5j)a'l5ablliza peb contáodo de neriun comentár io, o qual não é r <'!VIsado. Todavia, havendo nocessldade, o Bayeux 

em Foco reserva ·"' o direito de r eprovar ou ellrtinor comentários em d esacordo com o propósito do sill!. O contáodo d e cada e<>merltário é 

de ínca e e><e\.lslva rf!5j)a'l5abltidade dvll e penal d a pessoa r"''JJO'''ávd peo comentário. Nio ""ia perrnitJdm comentários anrinlmm e 

agress!V05. Nio <"Xij a que moderodoresfadrtiristradores respondam à pergl.lltas, cri ticas ou sugestões nos c01lle!ltárl05, iS>O deve"" feito 

através do e-mali do si te. 
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